

DEBRECZENI UJSÁG

Előfizetési ár:

Helyben félvre 8 K, negyedévre 4 K — f.
Vidékre félvre 9 K, negyedévre 4 K 50 f.
Megjelenik kivétel nélkül minden nap.

Felöl szerkesztő és laptulajdonos:

THAN GYULA.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Debrecen, Kossuth-utca 3. sz., I-ső emelet
(Debreceni Első Takarékpénztár-épület.)
Egyes szám ára helköznep 4 fill. Vasarnap és ünnepnep 6 fill.

Görög tisztek ligája az entente ellen.

Az ir forradalmároké még Dublin.

Igazi tragikomédia a szerbeké; mindig a tengerre vágyódtak: a kék Adriára és most az entente a tengerre akarja vinni őket, Korfuból Szalonikibe, hogy a hazájukat felszabadítsák a „svábák” uralma alól és szerb hősök nem mernék hajóra ulni!

Nincs a viznek gerendája. Nem lehet megkapaszkodni és a szerb szabadsághősök — ők azoknak tartják magukat és nem az entente hőreinek! — nem mernek a kék Adriára szállani. Irtóznak a tengeről: a német buvárhajóktól. Csak gyalog hajlandók Szalonikibe menni harcolni a hősök! Az entente ezért erőszakolja a szerb csapatok részére az átvonulást Görögország területén, no, de Görögország is tudja (Szaloniki!) már, mit jelent a szabad átvonulás: és most már a sarkára áll: nem enged. Lassan fordul az entente ellen, de már a karmait mutogatja! Agörög tisztikar ligát alakított az ország semlegességének megvédésére. Ki ellen kell megvédeni Görögország semlegességét és sárbatiport jogait? Világos, hogy nem a központi hatalmak ellen. Görögországban születet vetett az entente: vihart fog aratni! Már érne kezd a vetés!

Verdunnél a helyzet a múlt hét óta változatlan. A franciák még mindig heves harcokat vívnak a Morthomme-magaslatnál, hogy visszafoglalását megkíséreljék. Ez is mutatja, milyen nagy fontosságot tulajdonítanak e magaslatnak, melyen a németek hetek előtt megvetették a lábukat és azóta onnan kimozdíthatlanok.

Verdunló nyugatra és délre a német repülők bőségesen bombázták a francia csapatállásokat, ami azt mutatja, hogy a franciák még egyre hordják a tartalékukat a verduni harcra. Az ellentámadásokra felvonuló, francia csapatok bombázása arra vall, hogy friss erőket hoznak a verduni frontra. Légi harcban ismét 1 francia repülőgép semmisült meg Nyon-nél: an émet repülő lelőtte, utasai meghaltak.

Höfer jelentése.

Az olaszok veresége a tiroli fronton.

Budapest, május 1. (Orosz és délkeleti harctér.) Nincs újabb esemény. (Olasz harctér.) A helyzet változatlan. Az Adomello-szakaszon csapataink az ellenség támadásait, melyek főképpen Fargorida-szoros ellen irányultak, az alapjuk tekintélyes veszteséget mellett visszautasítottuk. Höfer.

A négymillió hadsereg.

Berlin, apr. 30. A lyoni Progress jelentése szerint az angol hadsereg ereje jelenleg négymilliótszáz ezer ember. E szerint tehát

nincs remény arra, hogy elérjék a megígért négymillió létszámot.

Németország harcai.

Jelentés a nagyfőhadiszállásról.

Berlin, május 1. (Nyugati harctér.) A helyzet általában változatlan. — A Morthomme-magaslaton tegnapi heves harc folyt. Repülőrajaink Verdunól nyugatra és délre bőségesen dobtak bombát az ellenséges csapatállásokra. Noyontól keletre légi harcban előttünk egy francia kétfedelűt; a bennülők meghaltak. (Keleti és Balkán harctér.) Különös jelentőségű esemény nem történt.

A kut-el-amarai kapituláció.

Frankfurt, április 30. Konstantinápolyból jelentik: A kut-el-amarai zsákmány nagyságát még nem állapíthatták meg. A fogoly-tisztek között van négy tábornok, 240 angol és 270 indus tiszt. Halil basa, a török csapatok főparancsnoka meghagyta Townshend tábornoknak a kardját. Az angoloknak oltani veszteséget áprilisi harcokban legalább 18 20 ezer emberre becsülik. A főtiszabadiást ugyanis az emberanyaguk legteljesebb pazarlásával akarták végrehajtani.

Egyik vezető a másik után váltották fel. Legutoljára Gorringe tábornoknak jutott a nehéz feladat, de sikert ő se tudott elérni. Az Oroszország és Anglia között levő ellentételek Perzsiára vonatkozóan nem tudták kiküszöbölni és ez nem is fog sikerülni, tehát Oroszországban az angolok vereségén bizonyos csön-des örömet éreznek, mert ezzel a Perzsiára vonatkozó angol tervek kudarcot vallottak.

Az irek forradalma.

Dublin a főlelők kezén van.

Berlin, április 30. Semleges államokból érkező jelentések szerint Dublinban még nem változott meg a helyzet Anglia javára. A városban heves utcai harc dúl. Valamennyi utca kövezete föl van szakítva és házról-házra folyik a küzdelem. A kormány csapatainak helyzete igen kedvezőtlen, mert nagyjából a házak teteljeiről bombázzák őket. Most új kormány csapatokat vannak. Miuthogy az irek ereje mintegy tízszeresére emelkedett, a heves harcok tovább fognak folyni.

Koppenhága, május 1. Az ir forradalom leveréséről szóló Reuter-hírek a kormány köréből származtak, azonban a tény az, hogy Dublin, az ir főváros nagy része még mindig a főlelők kezén van és az ellenséges utcai harcok még egyre tartanak. A bombák nagy károkat okoztak. A főlelők a villamos és vasuti kocsikból hatalmas barrikádokat építettek és számos épülettömb van a birtokukban.

Amsterdam, május 1. Az angol csapatok Dublint körülzárták, hogy a vidéki főlelők ne juthassanak a fővárosba és a főlelészervezőit ne érintkezhessenek vidéki híveikkel.

Inog az Asquith-kormány.

Rotterdam, május 1. Londonban nem az ir forradalom, hanem a véderőjavaslat miatt tartják rendkívül komolynak a helyzetet. Politikai körök a kormány bukásától félnek, mert ha az unionisták jutnának kormányra, a parlament negyven százaléka az ellenzékhez csatlakoznék. Csak liberális kormány képes ellensúlyozni a háboruellenesek terjedő mozgalmát. A közvéleményben már erős gyökeret vert a békítő fordulat.

Lángbaborult, az angol naszád.

Konstantinápoly, május 1. Sed il Bahrnál és Ariburnunál az angol flotta egyik torpedóuzója jelent meg, melyre a török partí ágyúk tüzeltek, mire az angol torpedónaszád lángbaborultan menekült Imbrosz fele.

Görögország a sarkára áll.

Mozgalem az entente ellen.

Athén, május 1. Az entente a Lhasziszsa—Patrasz—Papapulisz vasutvonal átengedését követeli a szerb csapatok Szalonikibe szállítására a Pireusz—Athen vonal helyett, azonban a kormány semmi szín alatt nem hajlandó azt átengedni.

Amsterdam, május 1. Mint a londoni Daily Maily jelenti, Németország azzal gyakorol nyomatást a görög kormányra, hogy a vasutak átengedését a semlegesség határozott megsértésének és feladásának tekintendő.

Rotterdam, május 1. Athenből jelenti a londoni Reuter-ügynökség, hogy a szerb csapatoknak görög területen való átszállítása állandó megbeszélés tárgyát képezi az entente követeli és a görög kormány közt.

Athén, május 1. Görög katonatisztok a kormány erkölcsi támogatásával ligát alakítottak, hogy Görögország erőiesen állást foglalhasson az entente jogtiprásával és erőszakoskodásaival szemben. A kormányhoz közelálló körökben az a meggyőződés, hogy a görög kormány sohasem egyezik bele a szerb csapatoknak görög területen át való szállításába és nem adja fel Görögország önrendelkezési jogát. A görög kormány elhatározása mögött áll az ország túlnyomó többsége és a hadsereg.

Gerard a császárnál.

Berlin, május 1. Mint a Lokalanzeiger jelenti, az Unio jegyzéke ügyében a tárgyalások folyamatban vannak. Gerard amerikai követet a főhadiszálláson Vilmos császár kihallgatáson fogadta és ebédet adott tiszteletére. Gerardnak lehetővé tették, hogy katonai dolgokat is láthasson. Gerard a főhadiszállásról visszautazik Berlinbe, ahol bevárja Németország választását az Unio jegyzékére és bevárja kormánya további utasításait.

Az amerikai konfliktus.

Berlin, április 30. Newyorki jelentések szerint Newyorkban napról-napra növekedik a Németországgal való szakítás iránt az ellenérzés. A Deutsche Tageszeitung erre vonatkozóan azt jelenti, hogy eddig a szenátushoz érkezett számban hetvenöt ezer tiltakozó távirat érkezett. A béke-párt vezére ebben a pillanathban Mann szenátor, aki már hónapokkal ezelőtt azt javasolta, hogy Amerika foglaljon le minden hajót, a mely municiót és hadiszert szállít Európába. Berlinben figyelemreméltónak tartják, hogy ezek a tüntetések megtörténtek, még mielőtt a német válasz Washingtonban ismeretessé válna. Dernburg volt államtitkár a Berliner Tageblatt-ban azt fejtegeti, hogy Amerika a német-amerikai háborútól önkéntes segítőitársakat, municiómunkásokat és az antant pénzes zsákmányát meglöltését várja.

Az elfogott Townshend.

Berlin, május 1. Mint a Frankfurter Zeitung jelenti, Halil török tábornok visszaadta Townshend angol tábornok kardját. A törökök győzelme Kut el Amaranál egyébként az angol tervek teljes megfúszulását jelenti és a törökök jelentékeny erővel felszabadulását, melyekkel most Mezopotámia megtisztításához foghatnak.

Konstantinápoly, május 1. Részletes jelentését most közzé a török főhadiszállás a Kut el Amaranál aratott győzelemről, az angol felmentő sereg, hiábavaló támadásáról, hogy a körülzárt Townshend tábornok seregeinek élelmiszereket szállítsanak. (Repülőket szákotokat vittek a városba, de a Tigrisen szállított élelmiszerek a törökök zsákmányául estek.) Megerősíti a hírt, hogy Townshend millió fontot ajánlott fel, ha szabadonvonulást biztosítanak seregeinek és csak annak visszautasítása után adta meg magát az angol sereg. Fogságba jutott 5 tábornok, 277 angol és 214 indiai tiszti és 13.300 főnyi legénység. A zsákmány is tekintélyes.

Ma, Kedden.

Előadások kezdete 5 órakor mérsékelt 7; és 9 órakor rendes helyárrakkal

Két sláger! Két újdonság!

A vasszivű ember

társadalmi dráma 3 felvonásban.
Főszereplő: Else Fröhlich.

Egy fegyenc regénye

bűnügyi történet 3 felvonásban.
Ellenséges frontról
harctéri felvétel.

A jótékony nőegylet közgyűlése.

Részleges tisztújítás.

A Debreceni Jótékony Nőegylet április hó 30-án délelőtt tartotta meg évi rendes közgyűlését, a tagok igen szép számmal való megjelenése mellett. Fráter Erzsébet elnöknő, közvetlen, meleg és szép szavakkal üdvözölte a megjelenteket, nyitotta meg a közgyűlést.

Azután következett a napirend tárgyalása. A múlt évről szóló elnöki jelentés elismerésre méltó megnyugvással adott számot arról, hogy a nőegylet a nehéz gazdasági viszonyok dacára is, nagymérvű segélykiosztásaival s a hazafias célok nagyarányú ápolásával hivatása magaslatán állott.

A titkári állás és két választmányi tagsági hely töltetett be választás útján. Még pedig választmányi tagul Rottler Béláné és Lederer Luise urnők választottak, míg a néhai Éricz Ernő hősi halálával megüresedett titkári tisztségre pedig a kollégium kiváló és jeles tanárát, Gáspár Albertet választotta meg a közgyűlés egyhangú lelkesedéssel. Az új titkár a megnyilatkozó bizalomért az egylet nagy céljainak hangoztatása mellett, meleg hangon mondott köszönetet.

Majd Vargha Pál titkárhelyettes, ellenőr részletes előterjesztése kapcsán az egylet 1915. évi zárszámadásait és 1916. évi költség-előirányzatait tárgyalta le a közgyűlés, melyekből örömmel és megnyugvással értesült arról a körülményről, hogy a jótékony egyesület, céltudatos vagyomkezelés mellett az elmúlt évben ismét jelentékeny haladást tett a vagyoni consolidálódás útján.

A tárgysorozaton kívüli folyó ügyek le tárgyalása után a közgyűlés Fráter Erzsébet elnöknő lelkes élettelisével ért véget.

As egyeki rablógyilkosság.

A tiszaparti füzes titka.

Mint már röviden jelentettük, az egyeki határban a tiszaparti füzesben átlótt mellel, holtan egy férfit találtak vasárnap délután. Fegyver nem volt mellette, a zsebei ki voltak fosztva s mindössze az óráját lelték meg és egy levelet, amely Král Károly debreceni vesszőárkereskedő címére szökött. Mind e jelek arra vallottak, hogy rablógyilkosság történt.

Az ügyben a tiszacsegei csendőrség folytat nyomozást. Még vasárnap este telefonon felszólították a debreceni rendőrséget, hogy érdeklődjék Král Károly hozzártatózó után. Dr. Hortobágyi Ernő rendőrkapitány, miután megállapították, hogy Král Károly vesszőárúsnak Garai-utca 10. szám alatt van a lakása, leküldött oda. A felesége és a leánya volt ott, akik nyomban fölmentek a rendőrségre. Ott előadták, hogy Král Károly szombaton elutazott Tiszacsege, hogy kosárkötéshez való vesszőt vásároljon. Körülbelül háromszáz koronát vitt magával. Érdekes, hogy éppen vasárnap délelőtt, egy levél jött Tiszacsegeről, amelyben tudatják, hogy vesszőt nem kaphat most ott, ahonnan eddig beszerezte. Ez tehát már érthetővé tette, hogy Král Károly nem maradt Tiszacsegen, hanem utnak indulhatott Egyek felé.

Dr. Hortobágyi Ernő meghagyta a családnak, hogy ma utazzanak ki Egyekre, mert ott egy holtestre bukkantak s azt meg kell tekinteniük, miután az a gyanu, hogy Král Károlyval azonos. Az asszony tegnap tényleg ki is ment, de ennek eredménye még nem ismeretes.

A tiszacsegei csendőrség jelentést tett az esetről a debreceni kir. ügyészségnek. A vizsgálóbíró és a törvényszéki orvos kiállanak Egyekre, hogy a helyszíni szemlét megtartsák a bűnyűben és a boncolást ott megejtsék.

Színház.

Műsor:

Kedd: Egy magyar nábob, színjáték.
Szerda: Mágus Miska, operetta.
Csütörtök: Mágus Miska, operetta.

Egy magyar nábob ötödik előadása. Jókai Mór dramatizált regényének az Egy magyar nábobnak ma, kedden lesz az ötödik előadása a városi színházban. A nagysikerű újdonság eddigi előadásai telt házak előtt folytak le és a mai előadás iránt is rendkívül nagy az érdeklődés. A Magyar Színházban e héten lesz az Egy magyar nábobnak az első jubileuma vagyis a 25-dik előadása.

Kettős bemutató. Az Apollónak kettős bemutatója elsőrendű és fényes műsort nyújt. A vas szívé ember mint társadalmi dráma, egyike a legszebb újdonságoknak, mely közel férközik a szívekhez. Izgató és érdeklőtő bűnügyi történet a Fegyenc regénye, mely kétségkívül nagy tetszést fog aratni. Ma az előadások 5 órakor mérsékelt, 7 és 9 órakor rendes helyárrakkal kezdődnek.

Az opium sátán. Újabb szenzációt mutatott me tegnap az Urania. Az opiumnak kábitó, akartibénító hatását ismerjük meg az exotikus miliőben történő cselekmény során. Egy jegyespár kerül a sátán italának hatalmába s ahogy ezt a színészek megjátsszák, teljes realizmussal éreztetik a különös szenvedély erejét. Ezen elsőrangú művészeti film még csak ma van műsoron.

Újdonságok.

Gorlice.

A mai évforduló.

Ma zászlók lengenek, imák, himnuszok csapódnak lehelletekbe, szavakba, betűkbe, amiknek refrénje csak csupa Gorlice és csupa emlékezés... Mi is emlékezünk:

Egy éve ilyenkor, nagy napsugaras délután hasadozott a fülledt földet fölött, a bakasapkákon, karabélycsöveken sárga virágok bólogattak és ahogy alkonyatra hajolt, megfeketedett a május, biztató szavak, gyöngyöznek fel a gorlicei fronton: Pionirok, ki vállalkozik közületek, hogy az éjjel előre kuszik és átvágja az orosz drótkadályokat?...

A pionirok negyvenen voltak, egymásra néztek, a negyven zsellér szív, mint negyven apró gyerekdob halkán összekoppant és egyszerre előrelépett valamennyi. És azon az éjszakán a negyven pionirok ollóval, csákánnyal, baltával, kézzel, körömmel marták szét az oroszok vaskerítéseit, úgy, hogy hajnalra kelve már nyitott és tiszta uton roboghattak előre a győzelmek...

Gorlice napja van ma és mi is emlékezünk: negyvenen voltak, negyven kicsi magyar szív, negyven szépen kopogó gyerekdobok, negyven jó kovácsomi fuk adjon ó nekik örök nyugodalmat az Isten, egyse tért vissza közülök.

Nagy értekezlet a vármegyeházán. Dr. Hantos Elemér országot képviselő, aki legutóbb Berlinben tartott rendkívüli hatásvélelő előadást Magyarország pénzügyi helyzetéről, május hó közepén a hadviselő államok pénzügyeiről s pénzügyi hadikészültségéről fog szabad előadást tartani Debrecenben, a megyeház disztermében. Az illusztris vendég előadása iránt nemcsak pénzügyi körökben, de az

A bolgár képviselők Budapesten.

Budapest, május 1. A bolgár képviselők tiszteletére adott ebédén gróf Tisza István miniszterelnök tartott beszédet. Kijelentette, hogy már negyven évvel ezelőtt kezdtek megoldani a Balkán-kérdést és már akkor is Bulgárián volt a monarchia szeme. A megértés most már szoros barátsággá erősödött. Bulgária boldogulására és uralkodója üdvére üritette poharát. Tisza felköszöntőjére Tonesilov válaszólt meleg szavakkal. A délután programmszerűen folyt le. Este a főváros adott bankettet, amelyen Bárczy főpolgármester bolgár nyelven üdvözölte a vendégeket. A szíves látást Kalesev, bolgár képviselő köszönte meg. Beszettek még gróf Khuen-Héderváry, Tonesilov és többen. A bolgár deputáció holnap Bécsbe utazik.

Letartóztatások a békepropagandáért.

Milano, május 1. Az elmúlt éjjel számos egyént letartóztattak, mert a békét propagáló ropiratokat terjesztett. Az Avanti-t újra elkobozták, mert cikkében mielőbbi békekötést sürgette. A május elseji népgyűléseket betiltották.

Lefoglalt osztrák-magyar hajó.

Lisabon, május 1. A portugál kormány az egyetlen ott horgonyozó osztrák-magyar hajót lefoglalta.

Ingatlanok forgalma.

Kerezi Miklós és neje Szücs Agnes veszik a debreceni 6983 szíjtykben foglalt 205 m²-es komlóskertű szőlőt Kalmár Sándor és neje Bujdosó Lidiától 6400 kor.
Rosenthal Mór és Danczinger Lajos veszik a debreceni 12007 szíjtykben foglalt 348 m²-es major-sági földet dr. Szántó Sámueltól 10000 kor.
Bagdi Papp Mária veszi a debreceni 1159 szíjtykben foglalt 834 m²-es telket Sestakertű szőlőt Sáfár Mária Balogh Istvánnától 6000 kor.

„Gambrinus“-étteremben

mindig frissen csapolják a
„Pilseni ősforrás“-t
„Mátyás király sör“-t
az ország legjobb söre.
Kitűnő konyha. — Saját
termésű borok kimérése.
Márkus Jenő, vendéglős

Zalai Márk tanár

(Hatvan-utca 1. szám, III. emelet)
3 havi könyvtelvi és gyorsírási tanfolyama
május 6-án veszi kezdetét. Óriási gyakorlatánál fogva az egyöntetű kisebb csoportokra osztott felnőttek 3 hó alatt többet jobban végezhetnek, mint zsenge kornak ugyanannyi év alatt. — Több szakkönyvek szerzője. — Társadalmi és miniszteri elismerés. — Több ezer haligató a legelőkelőbb állásokban. — Beiratás délelőtt 10—12 óráig

Apró hirdetések.

Apró hirdetések egyszeri beiktatása tíz szóig **hatvan fillér**. Minden további szó **6 fillér**. A délután négy óra után feladott hirdetések díja szavanként **nyolc fillér**.

Ajánlat

Poloskairtó
Schwartz Izso lakása, Zugó-utca 5. sz. Telefon 11-03. 4248

Király
István Csapó-utcai fiók üzlete teljes felszereléssel albérlésben azonnal kiadó. Ertekezhetni Dégenfeld-ter 11. 4603

Mosdőtűtők
nagy választékban kaphatók Kovacs Gyula — vasúletében. Bikaszálloda mellett. 4458

Varrógép
alkalmi vétel, kapható Grünfeld, Nyomató-utca 2. udvarban. 4893

Szoba,
konyha butorok kaphatók Balint, asztalos, Berek-utca 8. sz. 4377

Vízvezetési
csatormázási és szivattyú javításokat legelőcsöbben és megbízhatóan Bardócz és Tsa. Hunyadi-utca 21. sz. alatt végez. Telefon: 11-09. 4260

Poloska
irtást jótalással vállalja glória földalója. Csapó-utca 47. 4605

Százaz
tuzifát, utfele aprítva házhoz szállít, százkilónként 7 koronaért. — Unió tuzifa és arutorgalmi r.t. Ispóty-telep 1. Telefon 7-79. 3515

Előrajzolt
blúz darabja 3 korona. „Erzsébet” kézimunka üzlet. Kossuth 11. 4507

Házi
szapaph kapható. Diószegi-ut 28. Vagóhid mögött. 4771

Kiadó
Péterfián szép, modern utcai 4-5 szobás földszintes lakás, terasz, kerttel és gyönyörű nagy emeleti lakás. — Ertekezhetni: Péterfia 48. emeleten. 4772

Gyermektelen
házaspár vagy magános asszony keves reggeli takarításért lakást kap 15-re. Piac-u. 30. házmester. 4768

Három
szobás lakás iródnak is alkalmas, telefon. — villany bevezetve, elköltozés miatt átadó, azonnal. Vörösmarti-u. 46. 4774

Elegánsan
butorozott utcai szoba, 1-2 hivatalnokno részére kiadó. Ertekezni: házmesternél. Piac-u. 24. 4786

Egy
szoba, konyha, szép butorozva, szép udvar, villany, vízvezeték. Kiadó Iskola-utca 8. 4780

Mindentéle
ügyekben megbízható tájékoztató nyújt. Kölcsönököt folyósítat. — Rácz Béla 20 év óta fenálló Tájékoztató bank irodaja. Csapó. 12. 4779

Jó munkás
borbély segéd felvétetik. Csapó-utca 103. 4766

Kifutó fiu
felvétetik: Haas Lipót Linoform. Perenc József-ut 58. 4791

Két
szobás lemeleti garzon lakás város központjában kiadó. Cím a kiadó hivatalban. 4787

Villamos
világítási, villany cseréget és javításokat, csillár átszereléseket vállal Magyar Villamossági Vállalat. Arany János-utca 1. — Telefon 10-33. 4796

Kereslet

Aranyat-azüstöt,
brillánst, zálogjegyet vesz, meghívásra házhoz is elmegy Steiner Mihály, Csokonai-u. 32.

12-13
éves kisleány minden bejárónak felvétetik. Külsővástér 5 sz. III-ik lépcső. 109

Egy
kovács segédet felvétetik. Vigkedvő Mihály-utca 47. 4703

Vizsgázott
geplakatossegéd és tanuló felvétetik. Arany János-utca 37. Ehrenreichnál. 4589

Kékkő
helyett valódi 5% rézkénpor még kapható.

Grünberger és Glück

tüszkereskedésben.

Csapó-utca 16.

Gépkezelő
és kocsisok állandó alkalmazásra felvétetik. Teleki-utca 100. 112

Gyakorlott
varróknak katona munkára felvétetik. Huvvelves 3. sz. 4775

Kompetencia
fa megvételre kerestetik. Darabos-utca 25. — Ugyanott egy új női inpregnált kabát eladó. 4776

Csomagoló
leányok, kisebbek azonnal alkalmazást nyernek Dr. Szeleányi Árpád gyógyszerésznél. Piac-utca 30. 4778

Ügyes
leányt Krausz kézimunka üzlet felvessz. 4784

Tisztességes
házmester vagy házmesternő azonnal felvétetik. Hunyadi-utca 6. szám. 4558

Elveszett
Hatvan-utcai kert Halastó-utca végétől. Nyugati-ut. végéig egy arany karkötő, opál kövekkel. Megtaláló illő jutalomban részesül. — Rácz. Nyugati-ut. 46. 4769

Mindenes
bejárónak 12-15 éves leány felvétetik. Rákóczi-ut. 29. 4767

Fiatal
leány ajánlkozik jobb házb. nagyobb gyermekek mellé. Hőrvé-utca 9. sz. 4782

Hónapos szobák, Bardócz és Társa

villany világítással és teljes kiszolgálással olcsón bérelhetők.

„Pannónia”-szálloda.

Piac-utca 42. sz.

Tisztességes
bejárónó konyvvel azonnal felvétetik. Verbeczy-utca 2. III. emelet, 3. ajtó. 4883

Varróleányok
géppel kézi leányok — bolti munkára felvétetik. Garai 4. 4799

Fűszerüzletben
gyakorlott nő felvétetik. két és négy keréku kézi kocsi eladó. Csapó-utca 86. 4789

Motorkezelőt
keresek csépléshez. Fizetési igények megjelölésével. Ajánlatokat: Benzin gépkezelő címen a kiadóhivatalba kérek. 13

Vasárnap
délután az Egyetemi építkezésre egy fara akasztott zöld selyem ridikul elveszett. A megtaláló nagy jutalomban részesül, ha Vigkedvő Mihály-utca 56. szám alá jutítja. 4794

Tejet
15-20 liter naponként átvételre keresek. Gaspárné, Virág-ut. 39. 4797

Varróleányt
azonnal felvesszek alandó munkára. Cím: Ajtó-u. 4. 4798

Masamód
kézi leányok felvétetik. Jungreisz Mari női kalap üzletben. Jelen kezni délel 1 óráig. 4802

Egy
varró leány üzleti munkára felvétetik. Homok-utca 4. sz. 4799

Kifutó fiut
azonnal alkalmaz dr. Szeleányi gyógyszerész. Piac-utca 30. 4795

Fűszerkereskedő
segéd felvétetik Pélegyházy János üzletében. 4800

Házmester
fizetést felvétetik. Piac-utca 31. 4793

Eladás

Susterek
és eszmadriák figyelmebe. Kuryuk gép eladó. Kuryuk-ut. 88. 4643

Gépirónó

kellő gyakorlattal alkalmazást nyer

Dr. Szeleányi

gyógyszerésznél.

Piac-utca 30

gőztűtési, vízvezetési és csatormázási vállalat — május hó 1-től

Piac-u. 43

alatt van.

Telefon 11-01

Szerelő segédek és tanulók magas fizetéssel felvétetnek.

Azonnal
eladó salon garnitúra, különféle dísz tárgyak, ruhaneműk, új iróberendezés és ládák. Rákóczi-u. 10. 4696

Hagy
dohány hodály eladó. Piac-utca 58. 4630

Üzlet
berendezés új, olcsón eladó. Ertekezhetni: B. lassanal. Piac-u. 28. a 407

Arverésen
vett férfi tavaszi felöltök leszállított árban adatnak. 25 koronától kezdve kaphatók. Ertekezhetni vegyete: Kovacs Gyula vasúti-utca. Bika-szálloda mellett. 4487

Eladók
kitűnő fekvésű, nagyjövő nagy és kisebb házak, nagy telekkel. Ertekezhetni: Péterfia 48. emeleten. 4773

Két
szép matt agy sodronnyal eladó. Széchenyi-utca 23. 4785

Szalonsalon-
garnitúra, egy jó spotükör, többféle apróságok eladók. Iskola-utca 8. 4781

Vizsla
kölök kutyá. 2 hónapos, ugyanott egy jó karban levő lankasztó fegyver. 12. Bevonulás miatt olcsón eladó. Sas-ut. 2. 4782

Szép
ebédlő butor, szép három nagy tükör és müdenféle butor eladó. — Széchenyi-utca 33. 4779

Nagy
ebédlő szonyeg, fúrgolampak, kredenc, mindenféle butorok eladók. Csapó-utca 56. 4783

Asztalkonyha
eladó, nagyobb családoknak, kifőzések alkalmas. Hajduböszörményi-ut. 12. 4801

Pénzkölcsön
értékpapírokra, sorsjegyekre hadi kölcsön költsvényekre.

Hadi kölcsön
100 koronánként 80—
Bazilika sorsjegy 15—
Magyar vöröskereszt sorsjegy 30—
Osztrák „ „ 28—
Olasz „ „ 10—
Jószív „ „ 10—
Erzsébet „ „ 6—
Pesti Hazai „ „ 70—
Konvertáljalza „ „ 120—
Ha az értékpapír megsutt van letétben, kiváltjuk és arra a fenti kölcsönt adjuk. **Külföldi** pénzeket, arany érméket a legmagasabb naptáron bevéltünk.

Debreceni Pénzváltóbank és Zálogkölcsön Részv. Társaság SIMONFFY-UTCA 13.